

日金噶基旺秋对西藏通俗宗教文化的贡献

作者：金·史密斯

发布时间：2008-09-24

浏览数：17

 [打印文章](#)

文字大小 [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

2001年北京藏学讨论会论文提要

日金噶基旺秋（1858-1930）是西藏圣人扎帕楚活佛（Dza Paltrul Rinpoche）的弟子，扎帕楚的著作正在中国以外被人了解，他的事迹也正为人所熟知。这是因为世界各地的学者已将他的著作译成了英文和法文，例如《我的上师的话》（Kunzang Lamai Shalung）。

这位伟大学者（日金噶基旺秋）文集的木刻印刷的木版最近发现未在文化革命中被破坏，现已在瞻对（Nyarong）付印。他的文章以很大篇幅以谈论佛教生活基本原则的形式，谈到普通牧民和村民对佛教道德观的看法。日金噶基旺秋写的很多文章都引用17世纪人类学家噶玛恰美（Karma Chame）的著作。噶玛恰美热衷于把牧民的民间信仰与中国佛教在西藏的实践融会在一起。

本文探索西藏佛教在民间的实践与佛教的基本信仰。

责任编辑：宗哲

文章出处：中国藏学研究中心

本文注释信息：

标签：金·史密斯

无法找到该页

您正在搜索的页面可能已经删除、更名或暂时不可用

请尝试以下操作：